
中学生向け数学               中学校      学年 氏名             

（問題先頭の丸文字は問題を解ける学年を示し各学年で学ぶ項目は全てその学年に含ます。） 

②：（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：代表的、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

★０３４ａ０２０６０６２けた   難易度２    

２けたの整数に、この整数の十の位と一の位の数を入れ替えて出来る 

２けたの整数を加えると、その和は１１の倍数になる。その理由を説明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 

２けたの数を１０ｘ＋ｙとすると 

十の位と一の位の数を入れ替えた２けたの数は１０ｙ＋ｘとなる。 

その２つの数の和は 

１０ｘ＋ｙ＋１０ｙ＋ｘ＝１１ｘ＋１１ｙ＝１１（ｘ＋ｙ） 

ｘ＋ｙは自然数だから１１の倍数である。 

 


